

滁州日报

2020年7月15日 星期三
农历庚子年五月廿五
统一刊号 CN34-0012 代号:25-14
滁州网: http://www.chuzhou.cn



滁州日报社出版 第10804期 今日8版 新闻热线:0550-3025757 0550-3023770 新闻部电子邮箱: czrbxbw@163.com

市委常委会召开会议

传达学习中央及省会议精神 研究部署我市贯彻落实工作 张祥安主持

本报讯(记者施璇)7月14日下午,市委书记张祥安主持召开市委常委会会议,传达学习农村乱占耕地建房问题整治工作会议电视电话会议精神、全省党校(行政学院)校(院)长会议精神、省第七次归侨侨眷代表大会精神,研究部署我市贯彻落实工作;讨论研究《关于进一步规范社会养老保险管理的实施意见》;开展党(工)委书记抓党建述职。

会议强调,各地要认真学习领会习近平总书记关于依法推进农村乱占耕地建房问题整治工作的重要批示精神,坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,充分认识到耕地保护的极端重要性和坚决遏制乱占耕地建房的紧迫性,按照方案和部署要求,不等不靠切实扛起排查整治的主体责任,坚决遏制农村乱占耕地建房增量,有效化解农村乱占耕地建房存量,加强监督执纪问责,积极稳妥有力有序有效推进整治工作,确保各项工作落到实处。

会议强调,党校(行政学院)工作十分重要,要学习借鉴外地好经验好做法,常抓常新、与时俱进、不

断创新。要深入学习贯彻习近平总书记关于党校办学治校重要指示精神,贯彻落实《中国共产党党校(行政学院)工作条例》和全国、全省党校(行政学院)校(院)长会议精神,分解落实各项工作任务,加快补齐短板弱项,积极探索推进县级党校分类建设,动员全市党校(行政学院)系统担当作为、改革创新,努力建设全省一流校(院)、红色学府、模范机关。

会议强调,各级侨联要牢牢把握凝聚侨心侨力同圆共享中国梦的主题,以胸怀全局的站位,最大限度地团结、引导、服务归侨侨眷和海外侨胞,最大限度把海外侨胞和归侨侨眷独特优势发挥出来,以站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上的强烈使命感,共同应对百年未有之大变局,为加快建设现代化新滁州贡献智慧力量。

会议强调,出台《关于进一步规范社会养老保险管理的实施意见》是落实党中央完善覆盖全民社会保障体系各项部署要求的重要举措。要坚持依法实施、以人为本、协同推进的原则,进一步规范社会

保险费管理,保障城镇职工合法权益,促进改革发展成果由人民共享,维护社会和谐稳定。

会议专题听取来安县委、琅琊区委、市委教育体育工委、琅琊山风景名胜区党工委主要负责同志抓党的建设工作述职并逐一进行点评。会议强调,各级党组织要聚焦年度党建工作任务要点,在宣传思想工作、深化理论武装、抓好意识形态工作、打好创建全国文明城市决胜战;在组织工作上,加强领导班子和干部队伍建设,强化基层党组织建设,强化人才工作;在统战工作上,抓好参政党和对台工作;在政法工作上,更加注重风险防范,聚焦攻坚扫黑除恶专项斗争,积极创新社会治理;在纪检监察工作上,巩固深化“三个以案”警示教育成果,巩固中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”反馈问题整改成效,加强监督执纪。各级党委(党组)要切实扛起主体责任,书记要履行好第一责任人责任,班子成员要履行好“一岗双责”,把责任压实,把任务落实,确保年底交出一份满意答卷。

本报讯(记者王琼)7月14日上午,市委副书记、市长许继伟冒雨深入铜矿尾砂坝、南洼崩塌隐患点、沙河集水库等处,实地检查汛期安全工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,立足“防大汛、抢大险、救大灾”,压实责任,强化担当,以最严态度、最实作风、最硬担当全力抓好汛情监测、隐患排查、应急处置等各项工作,切实筑牢防汛安全防线,全力保障人民生命财产安全。

铜矿尾砂坝下游为滁州主城区,被老百姓称为头顶上的“一盆砂”。在现场查看尾砂坝库区、溢洪道等,听取推演方案、应急预案等落实情况,许继伟指出,要树牢战时思维,坚持底线思维,增强忧患意识,进一步加强监测与监管,全面完善预案和应急处置,确保万无一失。

在南洼崩塌隐患点,许继伟说,平时要做好提醒提示工作,遇到恶劣天气,要及时赶到查看情况、排除隐患。一旦发生紧急情况,要有效做好处置,及时组织人员转移安置,切实把确保人民群众生命财产安全放在第一位。

在沙河集水库,许继伟要求,要把水库验收作为一项硬任务,今年必须坚决完成。要切实加强水资源保护,坚决取缔“库中库”、水面养殖,切断生活、畜禽养殖等污水排入水库的渠道,确保“大缸”水质和百姓饮水安全。要加强日常管理,及时清理水库里杂物、杂草等。

在调研中,许继伟强调,要坚持问题导向,盯紧盯牢重点区域,加强巡查检查,及时化解问题。要加强汛期监测,密切跟踪监测雨情、水情、汛情变化,及时上报信息,做到精准到位。要落实值班值守,确保24小时人员在岗在位,加强精准调度,确保安全度汛。要发挥泵站作用,加强管理维护,落实排涝措施,做好城市防汛。要压紧压实责任,各级领导干部要勇于担当、靠前指挥,各级基层党组织和广大党员干部要冲在一线,确保措施和责任落到实处。

市政府秘书长孙新安参加调研。

许继伟在调研汛期安全工作时强调 切实筑牢防汛安全防线 确保人民生命财产安全

汪建中率队开展“抓脱贫攻坚促乡村振兴”集中视察 落实“两重”攻坚行动 提升脱贫成效助推乡村振兴

本报讯(记者王太新)7月14日,市政协主席汪建中率队赴定远县,围绕“抓脱贫攻坚促乡村振兴”主题,开展集中视察活动,挖掘亮点,总结经验,提出意见建议,为我市高质量完成脱贫攻坚任务、促进乡村振兴贡献政协力量。市政协党组书记、副主席高怀忠,副主席李世平,市政协秘书长王小林;市直有关单位负责同志、部分政协委员等参加视察。

在池河镇七里河村秸秆收储中心,汪建中详细了解项目有关情况后,指出秸秆收储既很好地解决了“秸秆禁烧”问题,又在壮大村集体经济、带动农民就业方面发挥了积极作用,值得各地学习借鉴。

池河镇池阳回民村瑞之宏电子扶贫车间稳定带动就业45人,其中贫困户15人。汪建中走进车间,实

地查看生产线,听取生产经营情况介绍,与一线工人亲切交流。得知工人月平均工资高达3500元,他非常高兴,对当地通过发展扶贫产业带动就业的做法表示肯定,希望当地有关部门和企业携起手来,以市场为导向,把企业做大做强,带动更多的贫困户和当地农民就业,用实际行动为打赢脱贫攻坚战贡献力量。

三和集镇发挥资源优势,建立三和集镇利农公司农产品速冻深加工扶贫车间,对蔬菜进行深加工,并采用“公司+合作社+农户”形式进行运营,不仅促进了当地蔬菜产业发展,而且带动就业100余人,其中贫困户30人。汪建中要求当地有关部门和企业加大品牌开发力度,注重标准化建设,以蔬菜产业转型升级作为乡村振兴战略的突破口,助

推乡村全面振兴。

视察组还深入定远县民之源鹅业有限公司对鹅产业发展情况进行了解。

汪建中指出,今年是脱贫攻坚决战决胜之年。要按照市委、市政府“两重”攻坚行动部署要求,以“抗促促”专项行动为抓手,持续推进“一抓双促”工程,深入实施“党建引领助振兴,村企联建促脱贫”三年行动,大力发展扶贫产业,探索建立稳定脱贫、防止返贫的长效机制,坚决打赢脱贫攻坚战。要推动脱贫攻坚与乡村振兴有机衔接,把脱贫攻坚中的好机制好经验推向深入,不断夯实农业基础,提升农村公共服务水平,改善农村人居环境,助推乡村振兴发展。

汪建中还走访慰问了困难户。

本市要闻

●7月14日下午,市政协召开《完善医疗卫生信息平台,推动健康滁州建设》重点提案督办会。市政协副主席苏虹充分肯定了前期办理工作,强调下一步承办单位要认真思考总结,给提案人满意的提案答复;各职能部门要进一步加大共享力度,围绕“用、管、建”目标,通过“建、管、用”路径,推动数字化滁州建设,不断提高人民群众的满意度和身体健康。(王芳 记者吕静远)

2020年新增发放贷款9742万元,居全省第一 我市精准发力提升金融扶贫监管质效

本报讯 近年来,我市高度重视金融扶贫工作,坚持“规范发放、全程监管、合理处置、稳控风险”,切实做到应贷尽贷、落到实处。

坚持“三位一体”,做到高位推进。市委、市政府始终将金融扶贫作为推动脱贫攻坚的有力抓手,建立“145”三位一体责任体系,全速、全面、全力推进扶贫小额贷款提质增效。2020年新增发放贷款9742万元,位居全省第一。

坚持“五个一批”,做到处置有力。精准处置一批。对有偿还能力的,梳理排查、逐个动员、稳妥收回。合理置换一批。对企业经营状况好,且仍需金融杠杆撬动的,通过发放非扶贫产业贷款方式予以置换。依规清收一批。对恶意逃避贷款的企业和个人,依法、依规、依程序采取司法程序执行解决。督办销号一批。对贷款清收进展实行通报,限期整改。规范管理一批。制定统一的管理规程,切实做到合规有效。

坚持“三准一快”,做到应贷尽贷。需求摸得准。细化实化“一户一方案、一人一措施”,充分发挥金融“输血”功能,今年新增贷款贫困户2271户。政策用得准。结合实际做好展期和续贷工作,今年累计办理续贷、展期贷款1592户7000.6万元。措施抓得准。坚持政策再宣传,切实将“小额信贷,有借有还”深入人心。服务再优化。疫情期间开展线上办理。坚持力度再加大,结合还款能力和实际需求,积极协调增加贷款金额。放款速度快。按照当日受理、当日办结、当日放款的要求,提高贷款效率。(陶然)



创新赢得先机

7月10日上午,滁州经济技术开发区安徽胜华汽车电器有限公司智能化注塑车间一角。

今年以来,安徽胜华汽车电器有限公司通过技术创新和制造设备智能化改造,企业生产效能、质量水平大幅提高,产品销售正在稳步回升。该公司自主研发了汽车雨刮电机总成、座椅电机及周边两项产品,在国内同行业中处于领先地位。

记者李晓村摄

市人社局惠企利民推进稳就业工作

本报讯(记者王晗笑)今年以来,市人社局始终把稳就业放在突出位置,全力以赴推进稳就业各项工作。1至6月份,全市实现城镇新增就业4.93万人,完成年度目标的117%;就业困难人员帮扶率90.44%,完成目标的129%;为企业招工6.2万人。

突出就业优先,落实就业创业“政策包”。今年以来,出台《关于转发〈关于进一步做好新型冠状病毒肺炎疫情防控期间援企稳岗工作的通知〉的通知》等政策,持续抓好就业补贴、社保降费、援企稳岗、失业保险四项政策落实。1至6月份,发放就业补助资金5258.44万元,全市累计阶段性减免企业社会保险费6.01亿元,发放失业保险金1965人2728.1万元。

突出用工保障,打出帮招就业“组合拳”。首次提出“政府+市场”帮招模式,明确政府和市场的职能。针对疫情,出

台减免土地使用税、房产税,给予企业新招入职500元/人补贴,给予中介机构3至5万元招聘补贴等“惠企措施”。选择抖音、今日头条、微信公众号等媒体每天10万次“轰炸式”播放。开辟“线上招聘”路径,线上发布“2+N”招聘会116场、专场招聘会9场,共为滁州园区企业招工2.33万人。

突出创业效应,强化带动就业“见成效”。鼓励和引导返乡农民工创业就业,在子女就学、购房、资金等方面给予帮扶,将个人创业担保贷款额度提高至50万元,发放672笔8507万元,惠及创业者1200人。加强农民工返乡企业园建设,在公共就业服务、资金、场地等方面给予支持。目前,全市29个农民工企业园、4个农民工返乡创业示范园入驻企业138家,带动就业7214人。